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INCENDIO: ¢Que datos necesita para calcular la Carga de Fuego de un Depésito?
Seleccione una o mds de una

a. Peso de los materiales almacenados en el depdsito.

b. Poder Calorifico inferior de la madera

c. Altura del Deposito

d. Poder Calorifico Superior de la madera.

e. Superficie del Depdsito

f. Espesor de las paredes del depdsito

g. Poder Calorifico Inferior de cada uno de los materiales almacenados en et deposito.

°2

RUIDOS: Si en un sector se supera el limite legal de exposicidn a ruido, cudl seria la medida que
adoptaria:

Seleccione una:

a. Suministrar protectores auditivos a los trabajadores

b. Reducir el tiempo de exposicion

c. Aislar la fuente de ruido

Se

ERGONOMIA: En un puesto de trabajo se determind que el Nivel de Actividad Manual =4y la
Fuerza Pico Normalizada corregida = 2. Indicar si en esas condiciones se cumple con los limites
admisibles.

. ~
MNAM (Nivel de Activedad Manual)
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Seleccione una:
a. CUMPLE
b. NO CUMPLE



Je
RIESGO ELECTRICO: Indicar si la siguiente afirmacion es verdadera o falsa: "La resistencia del
cuerpo humano disminuye con el aumento de la humedad".

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso

Se

ILUMINACION: En un sector de una planta, donde se realizan tareas de ensamble, se realizaron
mediciones de iluminacién sobre el plano de trabajo en los cuatro puestos: E1; E2; E3 y E4. Los
cuatro valores obtenidos cumplen con el valor minimo requerido para iluminacidn localizada,
segln exigencias de la tarea. En E2 se obtuvo el valor minimo, aun cumpliendo con el valor
admisible. Para verificar la iluminacion general, se realizaron varias mediciones en el local, en
puntos equidistantes, obteniéndose el valor medio Em y se identificé un punto en el que se
registré el menor valor: EQ. Indique: Para verificar el requisito de iluminacién general, que valor
tendria que comparar con Emed/2 y en que unidades se expresan los valores medidos:
Seleccione una:

a. E2-Lux

b. EO-Lux

c. E2-Lumen

d. EO-Lumen

*6

CONTAMINACION DE AMBIENTE LABORAL: El procedimiento para determinar el valor limite
umbral cuando el trabajador estd expuesto a mas de una sustancia en un mismo ambiente laboral.
se calcula como.

Seleccione una:

a. La sumatoria de las relaciones entre la concentracion medida y la admisible de todos los
contaminantes presentes que tengan el mismo efecto toxicoldgico y el mismo érgano blanco.
b. La sumatoria de las relaciones entre la concentracién medida y la admisible de todos los
contaminantes presentes que tengan el mismo efecto toxicoldgico.

c. La sumatoria de las relaciones entre la concentracién medida y la admisible de todos los
contaminantes presentes.

d. Ninguna de estas.

Te

ESTRES TERMICO: En un entorno laboral donde el cuerpo del hombre gana calor por conduccién /
convencién y radiacion, cual es el mecanismo principal que el cuerpo utiliza para liberar calor
Seleccione una:

a. La evaporacion de la sudoracion

b. el calor metabdlico

c. La humedad del aire



d. la velocidad del aire

Qe
RUIDOS: En un sector de una industria se tienen instalados tres equipos. Se realizaron mediciones
del nivel de ruido de cada uno de ellos, estando los restantes desactivados. Resultando:

Equipo 1=83 dB(A)

Equipo 2=83 dB(A)

Equipo 3=72 dB(A)

Los equipos funcionan simultdneamente

Indique la medida de control que implementaria:

Seleccione una.

a. Aislar equipo 1, suministrar protectores auditivos y realizar audiometrias periddicas a los
trabajadores.

b. Implementar controles administrativos (rotacién del personal), suministrar protectores
auditivos y realizar audiometrias periddicas a los trabajadores

c. Aislar equipo 3, suministrar protectores auditivos y realizar audiometrias periddicas a los
trabajadores

Qe

EXPOSICION A RUIDOS: Un grupo de trabajadores est4 expuesto a los siguientes niveles de ruido,
en los tiempos indicados:

éSe cumple con el limite admisible de NSCE?

L1288 Y Ci/Ti <1

4 ha82dB(A)

Seleccione una.



a. CUMPLE

b. NO CUMPLE

10e

CONTAMINACION AMBIENTE LABORAL: En una fabrica se utilizan resinas para la fabricacién de los
productos. Las resinas utilizadas contienen estireno. Se realizaron mediciones de concentraciones
de estireno en el sector, las cuales superan el limite admisible. Se proponen las siguientes medidas
correctivas. Indique cuales implementaria y en qué orden las seleccionaria.

A) Instalar un sistema de ventilacidn general en el sector

B) Instalar un sistema de ventilacion localizada

C) Proveer al personal de EPP (proteccion respiratoria)

D) Sustituir la materia prima, (resinas que contienen estireno), por otras de igual calidad pero que
no contengan estireno.

Seleccione una.

a.D)-B)-Q)

b.A)-B)-C)

c.C)-B)-D)

1]e

ESTRES TERMICO: En un puesto de trabajo se determind exposicidn a estrés térmico. Se realizaron
mediciones en el ambiente laboral y se calculé el calor intercambiado por conveccién (C) y el
intercambiado por radiacidn (R), resultando: C =0 Kcalhora; R=450 Kcalhora. El puesto de trabajo
es fijo y el calor metabdlico total se estimd en 350 Kcalhora.

Indique que medida correctiva implementaria (seleccione dos):

Seleccione una o mas de una:

a. Mecanizar el trabajo.

b. Colocar una pantalla de material absorbente o reflectivo, entre la fuente de calor radiante y el
trabajador.

c. Reducir la temperatura de bulbo himedo mediante sistema de ventilacién general.

d. Reducir la velocidad del aire.

e. Reducir la temperatura de bulbo seco.

12e

RUIDOS: Senale el rango de frecuencias audibles por el oido humano.
Seleccione una:

a. de 3000 a 10000 Hz.

b. de 20 a 1000 Hz.

c. de 1000 a 2000 Hz.

d. de 20 a 20000 Hz.



13e

RIESGO ELECTRICO: Indique cual es la opcidn correcta, en funcién de la reglamentacién vigente
Seleccione una:

a. Puesta a tierra: Anualmente se debe realizar una medicidn de Resistencia de la puesta a tierra.
b. Puesta a tierra: Mensualmente se debe realizar una medicidn de Resistencia de la puesta a
tierra y de la, continuidad eléctrica de todo el circuito de PAT.

c. Ninguna de las opciones propuestas es correcta.

d. Puesta a tierra: Anualmente se debe realizar una medicién de Resistencia de la puesta a tierray
de la continuidad eléctrica de todo el circuito de PAT.

14e

COLORES SE SEGURIDAD: Indique si la siguiente informacién es verdadera o falsa: "Con el color
azul se identifican las paradas de emergencia de un sistema o equipo".

Seleccione una:

a. Verdadero.

b. Falso.

15e

INCENDIO: Indique cual es la temperatura a la cual los vapores de una mezcla a la cual si se le
acerca una llama contintdan ardiendo, aunque se haya retirado la llama o fuente de ignicion:
Seleccione una

a. Temperatura de ignicidn.

b. Temperatura de inflamacién.

c. Temperatura de autoignicion.

16e

INCENDIO: Indigue que agente extintor seleccionaria para un sector de incendio en el cual se
tienen equipos informaticos e instrumental electrénico.

Seleccione una:

a. Agentes Halogenados.

b. Ninguna de las opciones propuestas.

c. Cualquiera de las opciones propuestas.

d. Polvo quimico.

e. Espumas.

f. Aqua.



17e
INCENDIO-Relacione las clases de fuego con los agentes extintores correspondientes.

: AGUA
- ESPUMAS
3l s DIOXIDO DE CARBONO
18e
ENFERMEDAD PROFESIONAL: Relacionar el agente de nesgo o la sustancia con la enfermedad
profesional.
RUIDO 2> HIPOACUSIA
ASBESTO —>CANCER PULMON
MOVIMIENTO REPETITIVO MIEMBRO SUPERIOR------- - SINDROME TUNEL CARPIANO
BENCENO -2 LEUCEMIA
19e

ENFERMEDAD PROFESIONAL: Cuales de los siguientes riesgos presentes en el ambiente laboral,
pueden dar origen a alguna Enfermedad Profesional:

Seleccione una o mas de una:

a. Ruido

b. R. Eléctrico

c. Incendio

d. R. Ergonémico

20e

CONTAMINACION DE AMBIENTE LABORAL: Sefiale en que orden se ubican los elementos que
componen un tren de muestreo de contaminantes para el ambiente laboral

A) Bomba de aspiracion

B) Elemento de retencién

C) Caudalimetro,

Seleccione una:

a.B)-A)-(C)

b.A)-C)-B)

c.B)-C)-A)



21

SUSTANCIAS QUIMICAS: Se tienen dos sustancias, cuya Dosis Letal50 por via inhalacién es:
Sustancia A: DL50 = 100 mg/m3

Sustancia B: DL50 = 50 mg/m 3

¢Cual tiene mayor toxicidad, por via de inhalacién?

Seleccione una:

a. Sustancia B

b. Sustancia A

22e

RIESGO ELECTICO: La Tensién de seguridad en los ambientes secos y hiumedos, respecto a tierra,
se considera de:

Seleccione una:

a. 50 Volts

b. 24 Volts

23e

Indicar si el siguiente caso puede categorizarse como ACCIDENTE DE TRABAJO: " Dos trabajadores
de una empresa de servicios de internet se desplazaban desde las instalaciones de la empresa
hacia un domicilio en el que debian realizar un conexionado. En el trayecto el vehiculo en el que se
desplazaban, perteneciente a la empresa, es embestido por otro vehiculo. Como resultado se
producen solo dafios materiales y atraso en el trabajo.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso

24e

COLORES DE SEGURIDAD: Relacionar el color con lo que indica.
PRECAUCION--------------- —~>AMARILLO
OBLIGATORIEDAD--------- 2>AZUL

1Y) N1]: L[] Y S——— >R0JO
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e

RIESGO ELECTRICO: Que entiende por contacto indirecto.

Seleccione una:

a. La persona entra en contacto con un elemento/parte de la instalacion que normalmente no
deberia tener tension.

b. La persona entra en contacto con un elemento/parte que normalmente estd en tension.

c. La persona entra en contacto con el cable a tierra de la instalacidn

d. Ninguna de estas

Se

INCENDIO: La resistencia al fuego se expresa mediante una letra (F) y un nimero. El nimero
expresa:

Seleccione una:

a. El tiempo, expresado en minutos, después del cual el elemento de construccion pierde su
capacidad resistente.

b. El tiempo, expresado en minutos, durante el cual se puede evacuar el edificio en condiciones
seguras.

c. El tiempo, expresado en minutos durante un ensayo de incendio, después del cual el elemento
de construccion ensayado pierde su capacidad resistente.

Se

Indique si la siguiente afirmacion es verdadera o falsa: "Para verificar los requisitos de iluminacién
del Decreto 351-79, debo medir la iluminancia en el plano de trabajo exclusivamente."

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso



6e

PLAN DE CONTROL AMBIENTAL: Relaciones las etapas con las acciones correspondientes.

IMPLEMENTACION
DE MEDIDAS
CORRECTIVAS Y
PREVENTIVAS

SEGUIMIENTO Y
CONTROL

IDENTIFICACION
DE AGENTES

EVALUACION
DEL RIESGO

Te

SUSTITUCION DE LA SUSTANCIA

MEDICIONES ANUALES EN EL AMBIENTE LABORAL

HOJAS DE SEGURIDAD

FORMA DE UTILIZACION DE LA SUSTANCIA

RUIDO: Realizar mediciones de ruido en bandas de octavas, es de utilidad para:

Seleccione una:

a. Seleccionar los protectores auditivos adecuados

b. Realizar rotacion del personal

c. Identificar las fuentes de ruido



8e
Exposicion a Ruidos Un grupo de trabajadores esta expuesto a los siguientes niveles de ruido, en
los tiempos indicados:

L] L]
1ha 91 dB(A) Z C / I 1
2 h a88dB(A) ] ] S
5ha82dB(A)
éSe cumple con el limite admisible de NSCE?

horas
Duracidn por dia
NPS dBA
horas 24 80
16 82
& 85
4 88
2 91
1 HE]
minutos 30 ar
15 100

Seleccione una:
a. NO CUMPLE
b. CUMPLE

9e

ESTRES TERMICO: ECUACION DE BALANCE TERMICO HOMBRE AMBIENTE: selecciones los términos
que intervienen en dicha ecuacion.

Seleccione una o mas de una:

a. Temperatura interna

b. Calor intercambiado por Radiacion entre el hombre y el ambiente
¢. Sudoracion.

d. Vasodilatacion

e. Calor generado por procesos metabdlicos

f. Calor intercambiado por Conveccién entre el hombre y el ambiente
g. Temperatura de la piel



12e

RUIDOS: El limite de exposicidn a ruido, para 8 hs. De exposicidn, segln la legislacion argentina, es
de.

Seleccione una:

a.85dB

b. 85 dB(A) de Nivel Sonoro Continuo Equivalente

c. 85dB(A)

13e

RUIDOS: En una medicién de ruidos en un ambiente laboral, y para un ruido continuo, las
mediciones se expresan en:

Seleccione una:

a. Decibeles B

b. Escala lineal

c. Decibeles A

d. Decibeles C

14

ESTRES TERMICO: Indique que mediciones ambientales se deben realizar para calcular el indice
TGBH (indice de temperatura globo bulbo himedo), en ambiente interno sin carga solar.
Seleccione una o mds de una:

a. Temperatura bulbo hiumedo natural

b. Velocidad del aire

c. Temperatura de globo

d. Temperatura bulbo himedo sicrométrica.

e. Temperatura bulbo seco



17e

PREVENCION DE ACCIDENTES: Un empleado de una empresa que realiza instalacidn de servicios
de internet sufrié un accidente: al dirigirse a un domicilio en el cual debia realizar una instalacion.
Se trasladaba en un vehiculo de la empresa, en el cual transportaba las herramientas de trabajo.
Como consecuencia del siniestro sufre heridas y debe ser trasladado a un centro asistencial. El
vehiculo en el que se trasladaba y las herramientas sufrieron dafos.

Marque cuales de las siguientes afirmaciones son ciertas:

Seleccione una o mas de una:

a. El accidente es un accidente de trabajo

b. La ART debe cubrir todos los gastos derivados del siniestro, incluida la reparacién de los danos
del vehiculo y de las herramientas de trabajo.

c. El empleador debié haber brindado capacitacion al empleado en prevencién de los accidentes
en via publica.

d. La ART debe cubrir los gastos médicos, de traslado del trabajador accidentado, rehabilitacion e
indemnizaciones por incapacidad, si la hubiere.

e. El empleador no estaba obligado a capacitar al empleado, dado que el mismo tenia registro para
conducir habilitante.

f. El accidente es un accidente in itinere (en trayecto)

18e

EXPOSICION A ESTRES TERMICO: Indique cudl es el mecanismo de regulacién de la temperatura
corporal cuando el trabajador estd sometido a exposicidn a estrés térmico.

Seleccione una:

a. reduccion del calor metabdlico total

b. sudoracién-evaporacion

c. sudoracion-hidratacién

d. ninguna de las opciones

e. reduccién del calor metabdlico basal

19e
Relacione el Riesgo con la patologia que genera:

Riesgo Ergonémico (BIPEDESTACION VARICES v
ESTATICA)

Riesgo Quimico (BENCENO) LEUCEMIA v

Riesgo Fisico (RUIDO) HIPOACUSIA v



20e

PREVENCION DE ACCIDENTES: Indique si |a siguiente afirmacién es verdadera o falsa: "La
diferencia entre un accidente de trabajo y un incidente, es que en el incidente no se produce
lesidon en el trabajador"

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso

21e

NANOMATERIALES: El método de Control banding-Bandas de control para evaluar las medidas de
control en la exposicidn nanomateriales, aplica una tabla de doble entrada, relacionando
SEVERIDAD Y EXPOSICION. Seleccione de qué depende la SEVERIDAD Y de qué depende la
EXPOSICION.

EXPOSICION DEPENDE DE COMO SE UTILIZA LA SUBSTANCIA v
SEVERIDAD DEPENDE DE LA SUBSTANCIA. v
22e

NANOMATERIALES: Indique cudles de estos conceptos son caracteristicas de los nanomateriales.
Seleccione una o mas de una:

a. Debe presentar todas las dimensiones externas en la escala nanométrica

b. Debe presentar al menos una dimension externa en la escala nanométrica

c. El nanomaterial presenta el mismo comportamiento al que tiene el material de idéntica
composicion en tamafio no nanomeétrico, esto es mayor de 100 nm.

d. El nanomaterial presenta un comportamiento distinto al que tiene el material de idéntica
composicion en tamafio no nanométrico, esto es mayor de 100 nm.

23e
RUIDOS-MEDIDAS CORRECTIVAS. Indique en qué orden se deben aplicar las medidas correctivas
en la exposicién a ruidos en el ambito laboral.

Primera opcion Intervenciones de Ingenieria w

Segunda opcion Controles administrativos v

Tercera opcion Uso de Protectores Auditivos w



24

ANCHO DE SALIDAS: Dado un sector de incendio destinado a Depdsito, de 3000 m~{2}
(descontando sanitarios y vias evacuacién), indique cual es ancho minimo de salida:
Seleccione una:

a. 1,10 metros

b. 0,45

c. 0,55

25e

RUIDOS: Que entiende por nivel sonoro continuo equivalente

Seleccione una:

a. El nivel sonoro medido en decibeles "A" de un ruido supuesto constante y continuo durante
toda la jornada laboral, cuyo efecto sobre el hombre es igual a la del ruido variable medido
estadisticamente a lo largo de la misma.

b. El Nivel sonoro medido en decibeles de un ruido supuesto constante y continuo durante toda la
jornada laboral, cuya energia sonora sea igual a la del ruido variable medido estadisticamente a lo
largo de la misma.

c. El nivel sonoro medido en decibeles "A" de un ruido supuesto constante y continuo durante
toda la jornada laboral, cuya energia sonora sea igual a la del ruido variable medido
estadisticamente a lo largo de la misma



Contaminacion

1e
CONTAMINACION DE AMBIENTE LABORAL: En una fabrica de helicdpteros se utilizan resinas para
la fabricacidn de las cabinas con plastico reforzado. Las resinas utilizadas contienen estireno. Se
realizaron mediciones de concentraciones de estireno en el sector, las cuales superan el limite
admisible. Se proponen las siguientes medidas correctivas. Indique en qué orden las seleccionaria:
a) Instalar un sistema de ventilacién general en el sector

b) Instalar un sistema de ventilacion localizada.

c) Proveer al personal de EPP (proteccién respiratoria)

d) Sustituir la materia prima, resinas que contienen estireno), por otras de igual calidad pero que
no contengan estireno.

e) Incrementar la eficiencia del proceso

Seleccione una:

a. a)-e)-c)-b)-d)

b. d)-e)-b)-c)-a)

c. d)-e)-c)-a)-b)

d. a)-e)-c)-d)-b)

Qe
PLAN DE CONTROL AMBIENTAL: Relaciones las etapas con las acciones correspondientes.
IDENTIFICACION DE AGENTES HOJAS DE SEGURIDAD v
EVALUACION DEL RIESGO FORMA DE UTILIZACION DE LA SUSTANCIA v
IMPLEMENTACION DE MEDIDAS CORRECTIVAS Y SUSTITUCION DE LA SUSTANCIA v
PREVENTIVAS
MEDICIONES ANUALES EN EL AMBIENTE LABORAL v

SEGUIMIENTO Y CONTROL

3eSUSTANCIAS QUIMICAS: Relacione los efectos con los contaminantes.

CANCERIGENO BENCENO b
IRRITANTE OZONO v
ANESTESICO ACETONAS hd

ASFIXIANTE MONOXIDO DE CARBONO v



Incendio

1e
CLASES DE FUEGO: ¢ Cual de estos fuegos es clase B?

Seleccione una:

a. Un fuego que se desarrolla en un tanque de almacenamiento de combustible

b. Un fuego que se desarrolla en el depdsito de una empresa y que contiene materiales plasticos.
c. Un fuego en un tablero eléctrico energizado.

2e
AGENTES EXTINTORES: ¢ Cuales de los siguientes agentes extintores, actlan por extincion quimica?
Seleccione una o mas de una:

a. Agentes halogenados

b. Agua

c. Diéxido de carbono—>NO ESTAMOS CON TOTAL SEGURIDAD QUE SEA, SE DEJA A ELECCION DEL
LECTOR. SI ESTUVIERA POLVOS QUIMICOS IRIA.

3e
Defina Potencial extintor:

Seleccione una:

a. Es la capacidad del conjunto matafuego-agente extintor de extinguir un fuego normalizado
b. Es la capacidad de un matafuego de extinguir un fuego normalizado.

c. Es la capacidad del conjunto matafuego-agente extintor de extinguir un fuego

de
AGENTES EXTINTORES: ¢ Qué agente extintor seleccionaria para el sistema de lucha contra
incendio en un centro de cémputos?

Seleccione una:

a. Halones

b. Agentes halogenados

c. Polvos quimicos

Se

Indique las formas de extincidn de las espumas (puede ser mas de una):
Seleccione una o mas de una:

a. Sofocacion

b. Ninguna es correcta

c. Cortan la reaccion en cadena.

d. Enfriamiento



Ge

En un depdsito de 50 metros de ancho por 60 metros de largo, en el cual se almacenan productos
alimenticios en envases de papel y cartdn, con una carga de fuego de 10 kg/m”2, se colocé un
extintor de incendio de 10 kg de capacidad, con potencial extintor 2 A.

éConsidera que cumple con los requerimientos del Dto.351/79, capitulo18?.

Seleccione una:

a. No cumple

b. Cumple

Te

Indique si la siguiente afirmacion es verdadera o falsa: "el riesgo de incendio se determina en base
al tipo de material predominante en el sector de incendio bajo estudio".

Seleccione una:

Verdadero

Falso

8e

Que entiende por agente extintor limpio

Seleccione una:

a. Una sustancia con capacidad de extinguir el fuego, la cual no produce dafios a los equipos y/o
instalaciones.

b. Una sustancia con capacidad de extinguir el fuego, la cual no produce dafios a las personasy a
los equipos y/o instalaciones.

c. Un matafuego que contiene una sustancia con capacidad de extinguir el fuego, la cual no
produce dafios en los equipos y/o instalaciones.

Qe

Indique si la siguiente afirmacion es verdadera o falsa:

"todo establecimiento debe contar con detectores de humo, con independencia de su destino y
superficie"

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso

10e

Relacione el agente extintor con la clase de fuego que extinguen.
ESPUMAS —>CLASE B

AGUA —>CLASE A

POLVOS QUIMICOS (TRICLASE)--------- —>CLASE F



Ruidos

e

Para determinar el NSCE (nivel sonoro continuo equivalente), la legislacién argentina utiliza el
criterio de:

Seleccione una:

a. Ambos criterios

b. Ninguno de ellos

c. lgual energia

d. Iguales efectos

e
Un material cuyo Coeficiente de Absorcién es ( a ) es 1,es un material perfectamente absorbente.
Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso

Se

El oido tiene mejor respuesta ruidos de
Seleccione una:

a. Altas frecuencias

b. Bajas frecuencias

de
Indique el equipo con el cual se realizan mediciones de ruido en ambiente laboral,
Respuesta: DECIBELIMETRO.



